



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO**  
**DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2024**



**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO/MG**, e através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a **Retificação nº 01** do Edital de Abertura nº 01/2024, conforme segue:

**1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. No **Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO**, na **Tabela I**, para o cargo **305 - Bibliotecário**, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU**:

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO									
Cód. da Opção	Cargo	Total de vagas (listagem geral + PcD) (*)	Vagas PcD (**)	Vagas Cota Racial (***)	Salário Inicial e Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos Exigidos	Cidade de Lotação e Aplicação da Prova	Valor das Inscrições	Período de Aplicação
305	Bibliotecário	CR	CR	CR	R\$ 2.945,36/30h semanais	Ensino Superior Completo em Biblioteconomia.	São Gotardo/MG	R\$130,00	X

1.2. No **Capítulo 7 - DAS PROVAS**, na **TABELA DE ETAPAS DO CONCURSO PÚBLICO** do item 7.1. e no item 7.5., **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU**:

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
Cód. do Cargo - Cargo	Período de Aplicação	Tipo de Prova	Conteúdo/Disciplinas	Nº de Itens	Total de Itens
303 - Analista em Tecnologia	Y	Objetiva	Língua Portuguesa Matemática Conhecimentos Específicos	10 10 15	35
304 - Assistente Social	X				
305 - Bibliotecário	X				
306 - Biólogo	Y				
308 - Educador Físico	Y				
310 - Engenheiro Civil	X				
312 - Fiscal Municipal – Ensino Superior	X				
313 - Fisioterapeuta	X				
314 - Fonoaudiólogo	Y				
318 - Nutricionista	X				
320 - Psicólogo	X				
323 - Terapeuta Ocupacional	Y				
		Avaliação de Títulos	Conforme Capítulo 11 deste Edital.		

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
Cód. do Cargo - Cargo	Período de Aplicação	Tipo de Prova	Conteúdo/Disciplinas	Nº de Itens	Total de Itens
302 - Analista Clínico/ Biomédico	Y	Objetiva	Língua Portuguesa Matemática Legislação e Políticas de Saúde Conhecimentos Específicos	07 08 10 15	35
307 - Dentista	X				
309 - Enfermeiro – 40h	X				
311 - Farmacêutico – Bioquímico	X				
315 - Médico Clínico	X				
316 - Médico Especialista	Y				
317 - Médico PSF	Y				
		Avaliação de Títulos	Conforme Capítulo 11 deste Edital.		

7.5. A Avaliação de Títulos para os cargos **209 - Professor Auxiliar de Educação Infantil, 210 - Professor PI, 301 – Advogado, 302 - Analista Clínico/ Biomédico, 303 - Analista em Tecnologia, 304 - Assistente Social, 305 – Bibliotecário, 306 – Biólogo, 307 – Dentista, 308 - Educador Físico, 309 - Enfermeiro – 40h, 310 - Engenheiro Civil, 311 - Farmacêutico – Bioquímico, 312 - Fiscal Municipal – Ensino Superior, 313 – Fisioterapeuta, 314 – Fonoaudiólogo, 315 - Médico Clínico, 316 - Médico Especialista, 317 - Médico PSF, 318 – Nutricionista, 319 - Professor de Educação Física, 320 – Psicólogo, 321 – Psicopedagogo, 322 - Supervisor Pedagógico e 323 - Terapeuta Ocupacional**, de caráter classificatório, será avaliada conforme estabelecido no **Capítulo 11**, deste Edital.

1.3. No **Capítulo 11 - DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS**, no item 11.1., **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

11.1. A Avaliação de Títulos será aplicada para os cargos **209 - Professor Auxiliar de Educação Infantil, 210 - Professor PI, 301 – Advogado, 302 - Analista Clínico/ Biomédico, 303 - Analista em Tecnologia, 304 - Assistente Social, 305 – Bibliotecário, 306 – Biólogo, 307 – Dentista, 308 - Educador Físico, 309 - Enfermeiro – 40h, 310 - Engenheiro Civil, 311 - Farmacêutico – Bioquímico, 312 - Fiscal Municipal – Ensino Superior, 313 – Fisioterapeuta, 314 – Fonoaudiólogo, 315 - Médico Clínico, 316 - Médico Especialista, 317 - Médico PSF, 318 – Nutricionista, 319 - Professor de Educação Física, 320 – Psicólogo, 321 – Psicopedagogo, 322 - Supervisor Pedagógico e 323 - Terapeuta Ocupacional.**

1.4. No **Capítulo 13 - DA CLASSIFICAÇÃO FINAL DOS CANDIDATOS**, no item 13.1., alínea “b”, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

b) Prova Objetiva somados à nota obtida na Avaliação de Títulos para os cargos **209 - Professor Auxiliar de Educação Infantil, 210 - Professor PI, 302 - Analista Clínico/ Biomédico, 303 - Analista em Tecnologia, 304 - Assistente Social, 305 – Bibliotecário, 306 – Biólogo, 307 – Dentista, 308 - Educador Físico, 309 - Enfermeiro – 40h, 310 - Engenheiro Civil, 311 - Farmacêutico – Bioquímico, 312 - Fiscal Municipal – Ensino Superior, 313 – Fisioterapeuta, 314 – Fonoaudiólogo, 315 - Médico Clínico, 316 - Médico Especialista, 317 - Médico PSF, 318 – Nutricionista, 319 - Professor de Educação Física, 320 – Psicólogo, 321 – Psicopedagogo, 322 - Supervisor Pedagógico e 323 - Terapeuta Ocupacional;**

1.5. No **ANEXO III – CRONOGRAMA**, para os eventos referenciados, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:**

INÍCIO	HORÁRIO DE INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO DE TÉRMINO	ATIVIDADES
12/07/2024	17:00			Envio das respostas das impugnações ao Edital e possíveis retificações ao Edital.
12/07/2024	17:00			<b>Publicação, se houver, da Retificação ao Edital de Abertura de Inscrições.</b>
15/07/2024	10:00	29/08/2024	23:59	<b>Período de inscrição no site do Instituto Nosso Rumo.</b>
15/07/2024	10:00	16/07/2024	23:59	<b>Período de solicitação de isenção da inscrição.</b>
15/07/2024	10:00	29/08/2024	23:59	<b>Período de envio dos títulos, laudos médicos, solicitação de condição especial e PcD, autodeclaração de cota racial, nome social e declaração de jurado para critério de desempate.</b>
22/07/2024	15:00			Divulgação do Resultado das solicitações de isenção.
23/07/2024	10:00	24/07/2024	23:59	Período Recursal contra o Resultado da isenção.
29/07/2024	15:00			Divulgação das Respostas dos Recursos contra a isenção.
30/08/2024			17:00	<b>Data limite para pagamento da inscrição.</b>
11/09/2024	15:00			Divulgação da confirmação das inscrições efetivadas, solicitações de condições especiais para a realização da prova, candidatos inscritos como PcD, autodeclaração de cota racial, nome social e candidatos que concorrem no critério de desempate de jurado.

INÍCIO	HORÁRIO DE INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO DE TÉRMINO	ATIVIDADES
12/09/2024	10:00	13/09/2024	23:59	Período recursal contra a divulgação das inscrições efetivadas, solicitações de condições especiais para a realização da prova, candidatos inscritos como PcD, autodeclaração de cota racial, nome social e candidatos que concorrem no critério de desempate de jurado.
20/09/2024	15:00			Divulgação das respostas dos recursos contra as inscrições efetivadas, solicitações de condições especiais pra a realização da prova, candidatos inscritos como PcD, autodeclaração de cota racial, nome social, candidatos que concorrem no critério de desempate de jurado, e divulgação do novo resultado das inscrições efetivadas.
<b>20/09/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Publicação do Edital de Convocação para as Provas Objetivas e a Peça Processual (quando houver).</b>
<b>29/09/2024</b>				<b>Aplicação das provas objetivas e da Peça Processual (quando houver).</b>
30/09/2024	10:00	01/10/2024	23:59	Período de correção cadastral.
<b>30/10/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Divulgação do gabarito provisório das provas objetivas.</b>
01/10/2024	10:00	02/10/2024	23:59	Prazo recursal contra a aplicação da prova objetiva e da Peça Processual (quando houver) - (estrutura, equipe técnica etc.).
01/10/2024	10:00	02/10/2024	23:59	Prazo recursal contra o gabarito provisório.
01/10/2024	10:00	02/10/2024	23:59	Período de disponibilização dos cadernos de questões das provas objetivas.
<b>18/10/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Divulgação do Resultado Provisório das Provas Objetivas, da Peça Processual (quando houver) e da Avaliação de Títulos (quando houver).</b>
18/10/2024	15:00			Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o gabarito provisório.
18/10/2024	15:00			Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra Aplicação das Provas Objetivas e da Peça Processual (quando houver).
<b>18/10/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Divulgação do gabarito definitivo.</b>
18/10/2024	15:00			Divulgação das folhas de respostas das provas objetivas e da Peça Processual (quando houver).
18/10/2024	15:00			Publicação da resposta esperada da Peça Processual.
21/10/2024	10:00	22/10/2024	23:59	Prazo recursal contra o resultado provisório das provas objetivas, da Peça Processual (quando houver), da Avaliação de Títulos (quando houver) e da classificação provisória.
01/11/2024	15:00			Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o resultado provisório das provas objetivas, da Peça Processual (quando houver), da Avaliação de Títulos (quando houver) e da classificação provisória.
<b>01/11/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Publicação do Edital de Resultado Final Antes da Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.</b>
<b>01/11/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Publicação do Edital de Convocação para a Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.</b>
<b>09 e/ou 10/11/2024</b>				<b>Aplicação da Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.</b>
11/11/2024	10:00	12/11/2024	23:59	Prazo Recursal contra a Aplicação da Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.
22/11/2024	15:00			Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra a aplicação da Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.
<b>22/11/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Divulgação do Resultado Provisório da Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.</b>
25/11/2024	10:00	26/11/2024	23:59	Prazo Recursal contra o Resultado Provisório Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.
29/11/2024	15:00			Divulgação das respostas aos recursos interpostos contra o resultado provisório da Prova Prática e da Avaliação Presencial da Cota Racial.
<b>29/11/2024</b>	<b>15:00</b>			<b>Publicação do Edital de Resultado Final.</b>
<b>A definir</b>				<b>Publicação do Edital de Homologação do Resultado Final.</b>

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2024.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente retificação nº 01.

**São Gotardo/MG, 12 de julho de 2024.**

**DENISE ABADIA PEREIRA OLIVEIRA**  
**Prefeita Municipal**